
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
О -/  20 <£5~ м. Київ №

Про затвердження Державного освітнього стандарту з професії 
«Манікюрник» та визнання таким, що втратив чинність, наказу 
Міністерства освіти і науки України від 04.03.2019 № 297

Відповідно до статті 32 Закону України «Про освіту», статті 32 Закону 
України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», підпункту 15 пункту 4 
Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами), 
ураховуючи листи-погодження Міністерства економіки України 
від 31.12.2024 № 4801-03/94972-03 та Спільного представницького органу 
сторони роботодавців на національному рівні від 18.06.2024 № 24-2-350,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Державний освітній стандарт з професії «Манікюрник», що 
додається.

2. Установити, що стандарт, зазначений у пункті 1 цього наказу, 
упроваджується в освітній процес з 01 лютого 2025 року.

3. Директорату професійної освіти (Шумік Ірина) надавати закладам 
професійної (професійно-технічної) освіти методично-консультативну допомогу 
з питань упровадження цього стандарту.

4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства освіти і науки 
Уїсраїни від 04.03.2019 № 297 «Про затвердження стандарту професійної 
(професійно-технічної) освіта з робітничої професії «Манікюрник».

5. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та 
інформаційних технологій (Ярошенко Євгеній) у встановленому порядку зробити 
відмітку у справі архіву.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра
з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації 
Завгороднього Дмитра. >

Міністр Оксен ЛІСОВИЙ



Міністерство освіти і науки України

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Міністерства освіти і науки
України
О ?- О /  2025 № ^

Державний освітній стандарт

5141.S96.02 -2025
(позначення стандарту)

Професія: Манікюрник 

Код: 5141

Професійні кваліфікації: Манікюрник 

Освітня кваліфікація: кваліфікований робітник

Видання офіційне 
Київ -  2025



ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРСЬКИЙ КОЛЕКТИВ РОЗРОБНИКІВ

1. Василь ДОРОШ директор Навчально-методичного центру професійно- 
технічної освіти у Вінницькій області, керівник 
робочої групи

2. Юрій СЛ1ЧНИЙ методист Навчально-методичного центру професійно- 
технічної освіти у Вінницькій області

3.
Алла ОНИЩЕНКО

директор Приватного підприємства «Академія 
професійної освіти фахівців індустрії краси «Партнер+»

4.
Олена РАК

викладач спецдисциплін Державного професійно- 
технічного навчального закладу «Вінницьке вище 
професійне училище сфери послуг»

5.
Олена КОЗАК

майстер виробничого навчання Державного 
професійно-технічного навчального закладу 
«Вінницьке вище професійне училище сфери послуг»

6. Людмила ДИЩУК директор перукарні «Перукар Хаус» м. Вінниця

7.
Людмила
СТАРОХА

викладач спеццисциплін Державного професійно- 
технічного навчального закладу «Хмільницький 
аграрний центр професійно-технічної освіти» 
Вінницької області

8.

Марина ЖУК

майстер виробничого навчання Державного 
професійно-технічного навчального закладу 
«Хмільницький аграрний центр професійно-технічної 
освіти» Вінницької області

9. Олена МУДРИК директор перукарні «Гламур», м.Хмільник
10.

Галина ВЛАСОВА
майстер виробничого навчання Державного 
навчального закладу «Миколаївське вище професійне 
училище технологій та дизайну»
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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО ВИКОНАННЯ СТАНДАРТУ
Державний освітній стандарт (далі -  Стандарт) з професії 

5141 «Манікюрник» розроблено відповідно до:
законів України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про професійний розвиток 
працівників», «Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх 
діяльності»;

Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630;

Державного стандарту професійної (професійно-технічної) освіти, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 року 
№ 1077;

Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів професійної 
(професійно-технічної) освіти за компетентнісним підходом, затверджених 
наказом Міністерства освіти і науки України від 17 лютого 2021 року № 216;

професійного стандарту за професіями «Манікюрник», «Педикюрник» 
затвердженого наказом Приватного підприємства «Академія професійної осіти 
спеціалістів індустрії краси «Партнер +» від 30.01.2023 року № 03/01-ПС;

Рамкової програми ЄС щодо оновлених ключових компетентностей для 
навчання протягом життя, схваленої Європейським парламентом і Радою 
Європейського Союзу 17 січня 2018 року; 

інших нормативно-правових актів.
Стандарт є обов'язковим для виконання усіма закладами професійної 

(професійно-технічної) освіти, підприємствами, установами та організаціями, 
незалежно від їх підпорядкування та форми власності, що здійснюють 
підготовку кваліфікованих робітників та видають документи про професійну 
(професійно-технічну) освіту державного зразка.

Структурування змісту Стандарту базується на компетентнісному підході, 
який передбачає формування і розвиток у здобувачів освіти обов’язкових 
ключових, професійних та загальних компетентностей.

Стандартом передбачено ключові компетентності (комунікативна, 
математична, цифрова та інформаційна, особистісна, соціальна й навчальна, 
іромадянсько-правова, підприємницька, екологічна та енергоефективна), які 
можуть набуватися/формуватися/розвиватися в процесі навчання як самостійні 
результати навчання окремих освітніх компонентів освітньої програми або 
наскрізно через усі визначені Стандартом результати навчання.

Результати навчання здобувачів освіти відповідного рівня за цим 
Стандартом формуються на основі трудових функцій, що визначені 
професійним стандартом.

Стандарт є основою для розроблення освітніх програм первинної 
професійної підготовки та перепідготовки кваліфікованих робітників.

Компетентності з охорони праці формуються відповідно до вимог чинних 
нормативно-правових актів з питань охорони праці. Додаткові знання, уміння з 
охорони праці, що стосуються технологічних процесів, використання
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сировини, обладнання чи інструментів включаються до освітніх компонентів, 
визначених освітньою програмою.

ВИМОГИ ДО ОСВІТНЬОГО РІВНЯ ВСТУПНИКА
Повна загальна середня освіта та базова з отриманням повної загальної 

середньої освіти.

ПОСЛІДОВНІСТЬ ЗДОБУТТЯ ПРОФЕСІЙНИХ КВАЛІФІКАЦІЙ ЗА
ПРОФЕСІЄЮ

Первинна професійна підготовка кваліфікованих робітників за професією 
5141 «Манікюрних» із присвоєнням освітньо-кваліфікаційного рівня 
«кваліфікований робітник» за професійною кваліфікацією «Манікюрник», 
4 рівень НРК, передбачає здобуття особою 1-5 результатів навчання, 
визначених цим Стандартом.

Для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» 
за професійною кваліфікацією «Манікюрник», 4 рівень НРК, Стандартом 
визначено загальний обсяг навчального навантаження здобувана професійної 
(професійно-технічної) освіти -  585 навчальних годин.

Розподіл визначених Стандартом навчальних годин між результатами 
навчання визначається освітньою програмою закладу професійної (професійно- 
технічної) освіти.

До змісту першого результату навчання в повному обсязі включаються 
загальні компетентності (знання та вміння), а також ключові компетентності: 
громадянсько-правова, екологічна та енергоефективна, комунікативна, 
особистісна, соціальна й навчальна. Математична і цифрова ключові 
компетентності формуються впродовж освітньої програми в залежності ВІД 

результатів навчання. Підприємницьку компетентність рекомендуємо формувати 
на заключному етапі навчання.

Послідовність здобуття професійних кваліфікацій визначається освітньою 
програмою суб’єкта освітньої діяльності.

Перепідготовка за професією 5141 «Манікюрник» з присвоєнням 
професійної кваліфікації «Манікюрник», 4 рівень НРК, передбачає опанування 
особою 1—5 результатів навчання, визначених цим Стандартом для первинної 
професійної підготовки, без вимог до стажу роботи. При цьому обсяг 
навчального навантаження здобувана професійної (професійно-технічної) 
освіти може коригуватися відповідно до Порядку проведення вхідного 
контролю знань, умінь та навичок для осіб, які приймаються на навчання за 
програмами перепідготовки або підвищення кваліфікації до професійно- 
технічних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України.

ПОРЯДОК ПРИСВОЄННЯ КВАЛІФІКАЦІЙ ТА ВИДАЧІ 
ВІДПОВІДНИХ ДОКУМЕНТІВ

Порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння професійної кваліфікації 
особам, які здобувають професійну (професійно-технічну) освіту,
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встановлюється відповідно до Порядку кваліфікаційної атестації та присвоєння 
кваліфікації особам, які здобувають професійно-технічну освіту, затвердженого 
наказом Міністерства праці та соціальної політики України і Міністерства 
освіти і науки України від 31.12.98 № 201/469, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 01.03.1999 за№  124/3417 .

Критерії кваліфікаційної атестації випускників розробляються закладом 
професійної (професійно-технічної) освіти разом із роботодавцями.

Випускникам закладу професійної (професійно-технічної) освіти, які 
успішно пройшли кваліфікаційну атестацію, присвоюється освітньо- 
кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» і професійна кваліфікація 
«Манікюрних» та видається диплом кваліфікованого робітника із додатком до 
нього, зразок якого затверджується Кабінетом Міністрів України.

Особам, які навчались за освітніми/навчальними програмами 
перепідготовки та здобули професійну кваліфікацію «Манікюрних», видається 
свідоцтво про присвоєння (підвищення) відповідної робітничої кваліфікації, 
зразок якого затверджується Кабінетом Міністрів України.

За результатами опанування окремих одиниць результатів навчання 
здобувачам професійної (професійно-технічної) освіти можуть бути присвоєні 
часткові професійні кваліфікації, визначені освітньою програмою на основі 
професійного стандарту, та засвідчені відповідним документом суб’єкта 
освітньої діяльності.

Сфера професійної діяльності
Назва виду економічної діяльності, секції, розділу, групи та класу 

економічної діяльності та їхній код (згідно з Національним класифікатором 
України ДК 009:2010

Секція Б Надання інших видів послуг
Розділ 96 Надання Інших індивідуальних послуг
Група 96.0 Надання інших індивідуальних послуг
Клас 96.02 Надання послуг перукарнями та салонами краси

ПЕРЕЛІК ОБОВ’ЯЗКОВИХ ПРОФЕСІЙНИХ І КЛЮЧОВИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ДЛЯ  

ПЕРВИННОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

Професійна кваліфікація: манікюрних
Загальний обсяг навчального навантаження -  585 годин

Умовні позначення
КК - ключова компетентність
ПК - професійна компетентність
PH - результат навчання
НРК - Національна рамка кваліфікацій
ОП - охорона праці
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Умовне позначений Ключові компетентності

КК І Комунікативна компетентність

ЮС 2 Математична компетентність

ККЗ Цифрова та інформаційна компетентність

КІС 4 Особистіша, соціальна й навчальна компетентність

КК5 Громадянсько-правова компетентність

КК6 Підприємницька компетентність

КК7 Екологічна та енергоефективна компетентність

Загальні компетентності
Знання Уміння

загальні відомості про професію та 
професійну діяльність;

основні нормативні акти у 
професійній діяльності; 

загальні правила охорони праці; 
загальні правила пожежної безпеки; 
загальні правила електробезпеки: 
причини нещасних випадків на 

підприємстві;
план ліквідації аварійних ситуацій 

та їх наслідків;
правила та засоби надання 

домедичної допомоги потерпілим у 
разі нещасних випадків на 
виробництві;

основи матеріалознавства; 
основи санітарії та гігієни; 
основи електротехніки; 
основи спеціального малювання.

організовувати робоче місце відповідно 
до вимог охорони праці в галузі;

забезпечувати особисту безпеку в процесі 
виконання робіт;

застосовувати первинні засоби 
пожежогасіння;

безпечно експлуатувати устаткування на 
робочому місці;

визначати необхідні засоби 
індивідуального та колективного захисту, 
їх справність, правильно їх застосовувати; 

діяти при аваріях та усувати їх наслідки; 
надавати першу долікарську допомогу 

потерпілим у разі нещасних випадків;
використовувати, в разі необхідності, 

засоби попередження і усунення 
виробничих, природних непередбачених 
явищ (пожежі, аварії, повені тощо);

застосовувати знання з 
матеріалознавства, санітарії та гігієни, 
електротехніки, спеціального малювання у 
манікюрній діяльності.

Результати навчання

РИ 1. Виконання підготовчих робіт для надання послуг манікюру

PH 2. Виконання манікюрних робіт
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РН 3. Виконання процедури декорування нігтів

РН 4. Виконання процедури моделювання штучних нігтів

РН 5. Виконання процедури косметичного догляду за шкірою рук та відновлення 
(реконструювання) нігтьової пластини

Результати
навчання

Компетентності Опис компетентностей
Знати Уміти

РН 1. Виконання 
п і д г о т о в ч і ї  робіт для 
надання послуг 
манікюру

ПК 1. Здатність 
підготуватися 
до робочого 
процесу та 
підготувати 
робоче місце

державні санітарні 
правила та норми для 
перукарень різних 
типів;

вимоги до 
внутрішнього 
оформлення 
приміщень;

перелік та 
призначення меблів та 
устаткування для 
обладнання робочого 
місця манікюрника;

правила організації 
робочого місця 
ВІДПОВІДНО до вимог 
охорони праці в галузі.

оформлювати 
робоче місце 
манікюрника згідно з 
Державними 
санітарними нормами 
та правилами для 
перукарень різних 
типів;

оформлювати 
робоче місце 
манікюрника з 
урахуванням 
призначення меблів та 
устаткування;

організовувати 
робоче місце 
відповідно до вимог 
охорони праці в галузі;

перевіряти якість 
устаткування і 
безпечно 
експлуатувати 
устаткування на 
робочому місці;

забезпечувати 
особисті безпеку та 
безпеку оточуючих в 
процесі виконання 
робіт.

К К 1.
Комунікативна
компетентність

професійну лексику 
та термінологію за 
професійним 
спрямуванням;

техніку ведення 
ділової бесіди, 
телефонної розмови, 
ділових переговорів; 

правила
професійної етики та 
етикету;

особливості роботи 
в команді.

використовувати 
лексику та 
термінологію за 
професійним 
спрямуванням;

застосовувати у 
своїй діяльності 
державну мову;

спілкуватися з 
керівництвом;

спілкуватися з 
колегами;

спілкуватися з
7



клієнтами;
дотримуватися 

професійної етики та 
етикету;

працювати в 
команді;

висловлювати 
власну думку.

КК2.
Математична
компетентність

знати правила 
математичних 
розрахунків у 
професійній 
діяльності, у тому 
числі розрахунок 
кількості необхідних 
матеріалів;

види документів у 
професійній 
діяльності, правила 
створення та ведення 
документації

виконувати
розрахунки та 
визначати обсяги 
виконання робіт;

визначати кількість 
необхідного матеріалу 
для виконання робіт 
складати документи; 

вести документацію

КК 3. Цифрова та
інформаційна
компетентність

основи роботи на 
персональному 
комп’ютері; вимоги до 
влаштування робочого 
місця та правила 
безпеки роботи на 
персональному 
комп’ютері;

інформаційно- 
комунікаційні засоби, 
способи їх 
застосування;

способи пошуку, 
збереження, обробки, 
передачі інформації, 
дотримання 
комерційної таємниці 
у професійній 
діяльності.

працювати на 
персональному 
комп’ютері в обсязі, 
достатньому для 
виконання 
професійних 
обов’язків;

використовувати 
інформаційно- 
комунікаційні засоби;

здійснювати пошук 
інформації, її обробку, 
передачу та 
збереження у 
професійній 
діяльності.

КК 4. Особистісна, 
соціальна й 
навчальна 
компетентність

індивідуальні 
психологічні 
властивості 
особистості та її 
поведінки;

основні моральні, 
психологічні вимоги 
до манікюрника;

ОСНОВНІ
психологічні процеси 
та їх вплив на 
діяльність

визначати
індивідуальні
психологічні
особливості
особистості;

відповідально 
ставитися до 
професійної 
діяльності;

самостійно 
приймати рішення: 

діяти в
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манікюрника в 
процесі роботи;

способи подолання 
стресу в роботі 
манікюрника, методи 
саморегуляції;

підходи до 
забезпечення 
сприятливого 
психологічного 
клімату в колективі;

причини та способи 
розв'язання 
конфліктних ситуацій

нестандартних
ситуаціях;

планувати трудову 
діяльність: 

визначати навчальні 
цілі та способи їх 
досягнення;

аналізувати власні 
результати навчання, 
підвищувати свій 
професійний рівень 
впродовж життя;

запобігати 
виникненню 
конфліктних ситуацій

КК5.
Г ромадянсько-
правова
компетентність

основні
нормативно-правові 
акти у професійній 
сфері, що 
регламентують 
трудову діяльність;

основні трудові 
права та обов'язки 
працівників;

П О Л О Ж Є Ш ІЯ , зміст, 
форми та строки 
укладання трудового 
договору (контракту): 

підстави
припинення трудового 
договору (контракту);

види та порядок 
надання відпусток;

соціальні гарантії та 
чинний соціальний 
захист на 
підприємстві;

способи вирішення 
трудових спорів; 

основи
законодавства про 
захист прав 
споживачів.

застосовувати 
норми трудового 
законодавства, 
відстоювати власні 
трудові права;

вирішувати трудові 
спори;

дотримуватись 
законодавства про 
захист прав 
споживачів

КК7. Екологічна та
енергоефективна
компетентність

основи матеріало- та 
енергоефективносгі в 
професійній 
діяльності та в побуті;

способи збереження 
та захисту екології в 
професійній діяльності 
та в побуті; 

найбільш

раціонально 
використовувати 
енергоресурси, 
витратні матеріали;

використовувати 
енергоефекгивне 
устаткування: 

дотримуватися 
екологічних норм у
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енергоефективне 
обладнання та 
устаткування, 
діяльності та в побуті;

способи збереження 
та захисту екології в 
професійній ДІЯЛЬНОСТІ 
та в побуті.

професійній діяльності 
та в побуті;

встановлювати і 
використовувати 
найбільш 
енергоефективне 
обладнання та 
устаткування 
дотримуватися 
екологічних норм у 
професійній діяльності 
та в побуті.

ПК 2. Здатність
визначати
необхідне
обладнання,
інструменти,
додатковий
інструментарі й та
матеріали для
надання послуг
манікюру

перелік та 
призначення апаратів, 
апаратури та 
інструментарію для 
надання послуг 
манікюру;

перелік та 
призначення 
додаткових матеріалів 
для проведення 
послуг манікюру

підбирати необхідні 
апарати, апаратуру та 
інструментарій для 
надання послуг 
манікюру з 
урахуванням виду 
процедур;

підбирати необхідні 
додаткові матеріали 
для надання послуг 
манікюру

ПК 3. Здатність
виконувати
санітарногігієнічну
обробку робочих
поверхонь,
обладнання,
інструментів

основні поняття про 
мікробіологію та 
епідеміологію;

заходи боротьби з 
інфекційними 
захворюваннями;

санітарногігієнічний 
режим в кабінеті 
манікюрника;

види антисептики та 
асептики; правила 
дезінфекції та 
стерилізації 
Інструментів, умови 
зберігання;

асортимент 
дезінфікуючих засобів 
для обробки 
приміщень, робочих 
поверхонь та 
інструментів

проводити
стерилізацію та 
дезінфекцію 
інструментів згідно 3 
вимогами МОЗ 
України;

готувати робочі 
розчини дезінфекторів 
для обробки 
приміщень, робочих 
поверхонь та 
інструменту;

проводити 
прибирання 
приміщень та обробку 
поверхонь згідно 3 
санітарно-гігієнічним 
режимом;

дотримуватись
протиепІдеміологічних
норм

ПК 4. Здатність 
дотримуватись 
вимог особистої 
гігієни і санітарії

Положення про 
медичний огляд 
персоналу;

правила особистої 
гігієни персоналу;

асортимент 
антисептичних засобів

проходити
медичний огляд 
відповідно до 
встановлених 

термінів та обсягів; 
проводити прийом 

клієнтів,
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для обробки рук. дотримуючись правил 
особистої гігієни; 

проводити
антисептичну обробку 
рук.

РН 2.
Виконання 
манікюрних робіт

П К 1. Здатність 
проводити 
діагностику стану 
шкіри рук та 
нігтьової пластини

анатомія шкіри та її 
придатків;

фізіологічні функції 
шкіри та її придатків;

хімічний склад 
нігтьової пластини;

основні візуальні 
ознаки захворювань 
шкіри та придатків; 

візуальна
діагностика стану 
шкіри рук та нігтьової 
пластини.

визначати стан 
шкіри рук та наявні 
дефекти;

визначати стан 
нігтьової пластини та 
наявні дефекти.

ПК 2. Здатність 
визначати вид 
манікюрних робіт з 
урахуванням стану 
шкіри рук та 
нігтьової пластини, 
віку і статі клієнта

класифікація 
косметичних засобів 
для манікюру за 
призначенням та 
косметичною 
формою;

основні та 
допоміжні речовини 
косметичних засобів 
для манікюру;

кровоспинні засоби 
та допоміжні 
матеріали;

види та 
призначення 
манікюрних робіт, 
протипокази до їх 
виконання: 

гігієнічний 
(обрізний) манікюр;

апаратний
манікюр;

комбінований
манікюр;

БРА-манікюр; 
сухий (необрізний) 

манікюр;
особливості

виконання
манікюрних робіт для 
різних вікових груп та 
статі клієнта.

визначати вид 
манікюрних робіт з 
урахуванням стану 
шкіри рук та нігтьової 
пластини, наявних 
дефектів, віку і статі 
клієнта; 

підбирати
косметичні засоби для 
проведення 
манікюрних робіт з 
урахуванням виду 
манікюру, стану шкіри 
рук та нігтьової 
пластини, наявних 
дефектів, віку і статі 
клієнта;

застосовувати 
кровоспинні засоби.

ПК 3. Здатність 
виконувати

перелік та 
призначення

визначати та 
використовувати
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гігієнічний 
(обрізний) манікюр

інструментів, 
інструментарію та 
допоміжних 
матеріалів для 
виконання
гігієнічного манікюру;

правила і прийоми 
роботи 3 
інструментом;

правила
експлуатації
інструментів;

форми нігтів та 
правила підбору з 
урахуванням форми 
натуральної нігтьової 
пластини та довжини 
пальців;

технологію обробки 
нігтів для надання 
різних форм;

технологію 
виконання 
гігієнічного 
(обрізного) манікюру.

необхідні інструменти, 
інвентар та допоміжні 
матеріали для 
виконання гігієнічного 
(обрізного) манікюру; 

проводити
підготовчі роботи 
перед виконанням 
гігієнічного 
(обрізного) манікюру;

підбирати форму 
нігтів з урахуванням 
форми натуральної 
нігтьової пластини, 
довжини пальців та 
побажань клієнта;

виконувати обробку 
нігтів для надання 
підібраної форми; 

виконувати
гігієнічний (обрізний) 
манікюр;

проводити заключні 
роботи після 
виконання гігієнічного 
(обрізного) манікюру.

ПК 4. Здатність 
виконувати 
апаратний манікюр

види апаратів для 
виконання апаратного 
манікюру та їх 
технічна 
характеристика;

перелік
(асортимент) та 
призначення фрез і 
насадок для 
виконання апаратного 
манікюру;

правила та прийоми 
роботи з різними 
видами апаратів для 
апаратного манікюру;

правила
експлуатації різних 
видів апаратів, фрез та 
насадок для 
апаратного манікюру;

технологію
виконання апаратного 
манікюру з 
використанням різних 
за призначенням фрез 
та насадок;

визначати та 
використовувати 
необхідні фрези та 
насадки для виконання 
апаратного манікюру; 

проводити
підготовчі роботи 
перед виконанням 
апаратного манікюру; 

виконувати
апаратний манікюр 
різними за видами та 
технічними 
характеристиками 
апаратами з 
використанням різних 
за призначенням фрез 
та насадок;

дотримуватись 
правил експлуатації 
апаратів, фрез та 
насадок для 
апаратного манікюру.

проводити заключні 
роботи після 
виконання апаратного
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манікюру.

ПК 5. Здатність 
виконувати 
комбінований 
манікюр

перелік та 
призначення 
інструментів та 
обладнання, фрез, 
насадок та 
допоміжних 
матеріалів для 
виконання 
комбінованого 
манікюру;

технологія
виконання
комбінованого
манікюру.

визначати та 
використовувати 
необхідні інструменти, 
інвентар, фрези, 
насадки та допоміжні 
матеріали для 
виконання 
комбінованого 
манікюру; 

проводити
підготовчі роботи 
перед виконанням 
комбінованого 
манікюру;

виконувати
комбінований
манікюр;

проводити заключні 
роботи після 
виконання 
комбінованого 
манікюру.

ПК 6. Здатність 
виконувати сухий 
(необрізний) 
манікюр

перелік та 
призначення 
інструментів, 
обладнання та 
допоміжних 
матеріалів для 
виконання різних 
видів сухого 
(необрізного) 
манікюру;

косметичні засоби 
для виконання різних 
видів сухого 
(необрізного) 
манікюру;

технологію
виконання різних 
видів сухого 
(необрізного) 
манікюру;

визначати вид 
сухого (необрізного) 
манікюру згідно з 
призначенням, 
протипоказами та 
побажаннями клієнта;

визначати та 
використовувати 
необхідні інструменти, 
обладнання та 
допоміжні матеріали 
для виконання різних 
видів сухого 
(необрізного) 
манікюру; 

підбирати
косметичні засоби для 
виконання різних 
видів сухого 
(необрізного) 
манікюру; 

проводити
підготовчі роботи для 
виконання різних 
видів сухого 
(необрізного) 
манікюру;

виконувати різні
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види сухого
(необрізного)
манікюру;

проводити заключні 
роботи після 
виконання сухого 
(необрізного) 
манікюру.

ПК 7. Здатність 
виконувати 
полірування та 
шліфування 
нігтьової пластини

призначення 
полірування нігтьової 
пластини;

призначення 
шліфування нігтьової 
пластини;

перелік та 
призначення 
полірувальних 
інструментів;

перелік та 
призначення 
шліфувальних 
Інструментів;

технологію
виконання
полірування нігтьової 
пластини.

визначати та 
використовувати 
необхідні полірувальні 
інструменти 3 
урахуванням стану та 
наявних дефектів 
нігтьової пластини;

визначати та 
використовувати 
необхідні шліфувальні 
інструменти 3 
урахуванням стану та 
наявних дефектів 
нігтьової пластини; 

проводити
підготовчі роботи 
перед поліруванням І 
шліфуванням нігтьової 
пластини; 

виконувати
полірування нігтьової 
пластини; 

виконувати
шліфування нігтьової 
пластини;

проводити заключні 
роботи після 
полірування та 
шліфування нігтьової 
пластини.

ПК 8. Здатність 
усувати
ускладнення після 
виконання 
манікюрних робіт 
та визначати 
способи їх 
профілактики

види ускладнень під 
час та після виконання 
манікюрних робіт;

методи усунення та 
профілактики 
ускладнень;

косметичні та 
допоміжні засоби для 
профілактики та 
усунення ускладнень;

перелік та 
призначення 
інструментів, 
обладнання, та

визначати 
(ідентифікувати) 
ускладнення під час та 
після виконання 
манікюрних робіт;

підбирати методи 
усунення ускладнень;

визначати та 
використовувати 
необхідні інструменти, 
обладнання та 
допоміжні матеріали 
для виконання 
манікюрних робіт з
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допоміжних 
матеріалів для 
виконання
манікюрних робіт з 
усунення ускладнень;

технологію
виконання
манікюрних робіт з 
усунення різних видів 
ускладнень.

усунення ускладнень; 
підбирати

косметичні засоби та 
допоміжні матеріали 
для профілактики і 
усунення ускладнень; 

проводити
підготовчі роботи 
перед усуненням 
ускладнень після 

виконувати
манікюрні роботи з 
усунення ускладнень;

проводити заключні 
роботи після усунення 
ускладнень.

PH 3.
Виконання
процедури
декорування
нігтів

ПК 1. Здатність 
підбирати різні 
типи базового 
покриття, кольори 
гель-лаків для 
виконання 
декоративного 
покриття нігтів 3 
урахуванням стану 
нігтьової пластини, 
правил 
колористики, 
стилю манікюру та 
побажань клієнта

види і склад 
матеріалів для 
виконання процедури 
покриття гель-лаком;

основи колористики 
та правила поєднання 
кольорів і відтінків у 
різних стилях 
манікюру;

правила підбору 
різних типів базового 
покриття, кольорів 
гель-лаків для 
виконання 
декоративного 
покриття нігтів 3 
урахуванням стану 
нігтьової пластини, 
правші колористики, 
стилю манікюру та 
побажань клієнта;

перелік та 
призначення 
інструментів та 
обладнання, 
апаратури та 
допоміжних 
матеріалів для 
виконання різних 
стилів манікюру.

підбирати типи 
базового покриття, 
кольори гель-лаків для 
виконання 
декоративного 
покриття нігтів 3 
урахуванням стану 
нігтьової пластини, 
правил колористики, 
стилю манікюру та 
побажань клієнта;

визначати та 
використовувати 
необхідні інструменти, 
інструментарій, 
апаратуру та 
допоміжні матеріали 
для виконання різних 
стилів манікюру.

ПК 2. Здатність 
виконувати 
зняття гель- 
лаку

різні способи зняття 
гель-лаку;

інструменти, фрези 
та допоміжні 
матеріали для

визначати спосіб 
зняття гель-лаку з 
урахуванням стану 
шкіри рук і нігтьової 
пластини та побажань
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виконання зняття 
гель-лаку різними 
способами;

косметичні засоби 
для виконання зняття 
гель-лаку хімічним 
способом;

технологію зняття 
гель-лаку механічним 
способом;

технологію зняття 
гель-лаку хімічним 
способом.

клієнта;
визначати та 

використовувати 
необхідні інструменти, 
фрези (бори) і 
додаткові матеріали 
для виконання зняття 
гель-лаку різними 
способами; 

проводити
підготовчі роботи для 
зняття гель-лаку 
різними способами;

виконувати зняття 
гель-лаку різними 
способами;

проводити заключні 
роботи після 
виконання зняття гель- 
лаку.

ПК 3. Здатність 
виконувати 
декоративне 
покриття нігтів 
гель-лаком

особливості 
покриття нігтів гель- 
лаком;

перелік та 
призначення 
Інструментів, 
обладнання, 
апаратури та 
додаткових матеріалів 
для виконання 
покриття гель-лаком; 

технологію
виконання покриття 
гель-лаком у різних 
стилях.

визначати та 
використовувати 
необхідні інструменти, 
інструментарій, 
апаратуру та додаткові 
матеріали для 
виконання покриття 
гель-лаком в різних 
стилях; 

проводити
підготовчі роботи для 
виконання покриття 
нігтів гель-лаком; 

виконувати
покриття гель-лаком у 
різних стилях;

проводити заключні 
роботи після 
виконання покриття 
нігтів гель-лаком.

ПК 4. Здатність
виконувати
художнє
оформлення нігтів

стилі художнього 
оформлення нігтів;

перелік та 
призначення 
інструментів, 
обладнання та 
матеріалів для 
художнього 
оформлення нігтів;

технологію
виконання
художнього

підбирати стиль 
художнього 
оформлення нігтів 3 
урахуванням побажань 
клієнта,

визначати та 
використовувати 
необхідні інструменти, 
інструментарій та 
матеріали для 
художнього 
оформлення нігтів;
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оформлення нігтів із 
використанням 
акрилових фарб;

технологію 
виконання 
художнього 
оформлення нігтів із 
використанням 
аксесуарів;

технологію 
виконання 
художнього 
оформлення НІГТІВ із 
використанням 
аплікації, стемпінгу.

проводити
підготовчі роботи для 
виконання художнього 
оформлення нігтів;

виконувати художнє 
оформлення нігтів із 
використанням 
акрилових фарб;

виконувати художнє 
оформлення НІГТІВ із 
використанням 
аксесуарів;

виконувати художнє 
оформлення нігтів 3 
використанням 
аплікації, стемпінгу;

проводити заключні 
роботи після 
виконання художнього 
оформлення нігтів.

КК6.
Підприємницька
компетентність

організаційно- 
правові форми 
підприємництва в 
Україні; 

положення
основних документів, 
що регламентують 
підприємницьку 
діяльність:

порядок планування 
підприємницької 
діяльності; 

процедури
відкриття І закриття 
власної справи;

основи складання 
бізнес-планів.

користуватися 
нормативно- 
правовими актами 
щодо підприємницької 
діяльності;

розробляти бізнес- 
плани.

PH 4, Виконання 
процедур 
моделювання 
штучних нігтів

ІІК 1. Здатність 
підбирати вид 
моделювання 
штучних нігтів 3 
урахуванням 
індивідуальних 
особливостей 
нігтьової пластини 
та побажань 
клієнта

види та 
характеристика 
косметичних засобів 
для моделювання 
штучних нігтів;

способи 
моделювання 
штучних нігтів;

критерії вибору 
косметичних засобів 
та способу 
моделювання 
штучних нігтів.

розрізняти різні 
види косметичних 
засобів для 
моделювання штучних 
нігтів;

підбирати вид 
косметичних засобів 
та спосіб моделювання 
штучних нігтів 3 
урахуванням 
індивідуальних 
особливостей 
нігтьової пластини та 
побажань клієнта.

П К  2. Здатність перелік та визначати та
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виконувати 
моделювання 
штучних Н ІГ Т ІВ

призначення 
інструментів, 
обладнання та 
додаткових матеріалів 
для виконання 
моделювання 
штучних нігтів 
різними матеріалами 
та у різних техніках 

технологію 
моделювання 
штучних нігтів 
різними матеріалами 
та у різних техніках.

використовувати 
необхідні інструменти, 
обладнання та 
додаткові матеріали 
для виконання 
моделювання штучних 
нігтів (як у знаннях) 
гелем;

визначати та 
використовувати 
необхідні інструменти, 
інструментарій та 
додаткові матеріали 
для виконання 
моделювання штучних 
нігтів різними 
матеріалами та у 
різних техніках;

проводити
підготовчі роботи для 
виконання
моделювання штучних 
нігтів;

виконувати
моделювання штучних 
нігтів різними 
матеріалами та у 
різних техніках;

проводити заключні 
роботи після 
виконання
моделювання штучних 
нігтів.

ПК 3. Здатність 
виконувати 
корекцію штучних 
нігтів

правила догляду за 
штучними нігтями;

перелік та 
призначення 
інструментів, 
обладнання та 
додаткових матеріалів 
для виконання зняття 
змодельованих нігтів з 
урахуванням виду 
штучного матеріалу; 

технологію
виконання зняття 
штучних нігтів; 

технологію
виконання корекції 
штучних нігтів.

визначати та 
використовувати 
необхідні інструменти, 
інструментарій та 
додаткові матеріали 
для виконання зняття 
змодельованих нігтів з 
урахуванням виду 
штучного матеріалу; 

проводити
підготовчі роботи для 
виконання корекції 
штучних нігтів, 

проводити
підготовчі роботи для 
виконання зняття 
штучного матеріалу;

виконувати зняття 
штучних нігтів;
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виконувати
корекцію штучних 
нігтів;

проводити заключні 
робота після 
виконання зняття і 
корекції штучних 
нігтів.

РН 5. Виконання 
процедур
косметичного догляду 
за шкірою рук та 
відновлення 
(рсконструювання) 
нігтьової пластини

ПК 1. Здатність 
визначати вид 
косметичних 
процедур по 
догляду за шкірою 
рук та нігтьовою 
пластиною

види та 
призначення 
косметичних 
процедур по догляду 
за шкірою рук та 
нігтьовою пластиною;

косметичні засоби 
по догляду за шкірою 
рук та нігтьовою 
пластиною з 
урахуванням виду 
доглядової процедури;

правила поєднання 
косметичних 
процедур по догляду 
за шкірою рук та 
нігтьовою пластиною 
з манікюрними 
роботами.

визначати вид 
косметичної 
процедури по догляду 
за шкірою рук з 
урахуванням стану 
шкіри рук та нігтьової 
пластини, наявних 
дефектів та побажань 
клієнта;

визначати необхідні 
косметичні засоби по 
догляду за шкірою рук 
та нігтьовою 
пластиною з 
урахуванням виду 
доглядової процедури;

поєднувати
косметичні процедури 
по догляду за шкірою 
рук та нігтьовою 
пластиною з 
манікюрними 
роботами.

ПК 2. Здатність 
виконувати 
процедури 
догляду за шкірою 
рук та нігтьовою 
пластиною

анатомію верхніх 
кінцівок;

інструменти, 
обладнання, апаратура 
та допоміжні 
матеріали для 
виконання різних 
видів процедур 3 
догляду за шкірою рук 
та нігтьовою 
пластиною;

Інструменти, 
обладнання, апаратура 
та допоміжні 
матеріали для 
виконання догляду за 
шкірою рук та 
нігтьовою пластиною; 

технологію
виконання догляду за 
шкірою рук та

визначати та 
використовувати 
необхідні інструмента, 
обладнання, апаратуру 
та допоміжні 
матеріали для 
виконання різних 
видів процедур 3 
догляду за шкірою рук 
та нігтьовою 
пластиною;

проводити
підготовчі роботи для 
виконання процедури 
догляду за шкірою 
рук;

виконувати різні 
види процедур 3 
догляду за шкірою рук 
та нігтьовою 
пластиною;
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нігтьового пластиною;
види та етапи ЗРА- 

догляду за шкірою та 
нігтями рук, як 
частини технології 
ЗРА-манікюру;

косметичні засоби 
по ЗРА-догляду за 
шкірою та нігтями 
рук;

перелік та 
призначення 
інструментів, 
обладнання, апаратів 
та допоміжних 
матеріалів для 
виконання ЗРА- 
манікюру;

фізіологічні 
особливості дії 
масажу;

види масажу кистей 
рук;

основні прийоми 
масажу.

виконувати
класичний масаж 
кисті;

виконувати ЗРА- 
манікюр;

проводити заключні 
роботи ПІСЛЯ 
виконання процедури 
догляду за шкірою 
рук.

П К  3. Здатність 
визначати вид 
процедур 3 
відновлення, 
реконструювання 
нігтьової пластини 
рук 3
урахуванням 
наявних дефектів

види та 
характеристики 
процедур 3 
відновлення 
реконструювання 
нігтьової пластини 
рук з урахуванням 
наявних дефектів;

косметичні засоби 
на натуральній 
ОСНОВІ для 
відновлення 
нігтьової пластини 
рук;

види та 
характеристика 
хімічних
косметичних засобів 
та штучного 
матеріалу для 
відновлення 
(реконструювання) 
нігтьової пластини 
рук;

поєднання
процедур 3 
відновлення,

визначати вид 
процедури 3 
відновлення, 
реконструювання 
нігтьової пластини 
рук з урахуванням 
наявних дефектів та 
побажань клієнта;

підбирати
косметичні засоби на 
натуральній основі 
для відновлення 
нігтьової пластини 
рук в домашніх 
умовах;

підбирати хімічні 
косметичні засоби та 
штучні матеріали для 
відновлення 
(реконструювання) 
нігтьової пластини
рук;

поєднувати 
процедури 3 
відновлення, 
реконструювання 
нігтьової пластини
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реконструювання 
нігтьової пластини 
рук з манікюрними 
роботами.

рук з манікюрними 
роботами.

ПК 4. Здатність
виконувати
процедури 3
відновлення,
реконструтовання
нігтьової пластини
рук

Інструменти, 
обладнання та 
допоміжні матеріали 
для виконання 
процедур 3 
відновлення, 
ремонту, 
вирівнювання, 
реконструювання 
нігтьової пластини 
рук;

технологію 
виконання процедур 
з відновлення, 
ремонту, 
вирівнювання, 
реконструювання 
нігтьової пластини 
рук різними 
способами та за 
допомогою різних 
матеріалів.

визначати та 
використовувати 
необхідні 
інструменти, 
інструментарій та 
допоміжні матеріали 
для виконання 
процедур 3 
відновлення, 
ремонту, 
вирівнювання, 
реконструювання 
нігтьової пластини
рук;

проводити
підготовчі роботи 
перед виконанням 
процедур 3 
відновлення, 
ремонту, 
вирівнювання, 
реконструювання 
нігтьової пластини 
рук;

виконувати 
процедури 3 
відновлення, 
ремонту, 
вирівнювання, 
реконструювання 
нігтьової пластини 
рук;

проводити
заключні роботи 
після виконання 
процедури 3 
відновлення, 
ремонту, 
вирівнювання, 
реконструюв ання 
нігтьової пластини 
рук.

ГПС 5. Здатність 
підбирати 
косметичні засоби 
для домашнього 
догляду за шкірою 
рук та нігтьовою

види та 
характеристика 
косметичних 
процедур для 
домашнього догляду 
за шкірою рук та

визначати вид 
косметичної 
процедури для 
домашнього догляду 
за шкірою рук та 
нігтьовою пластиною
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пластиною нігтьовою з урахуванням стану
пластиною; шкіри рук і нігтів,

косметичні засоби, наявних дефектів,
органічні речовини підбирати
та побутовий косметичні засоби,
інвентар і матеріали органічні речовини та
для виконання побутовий Інвентар і
косметичних матеріали для
процедур в домашніх виконання
умовах; косметичних

косметичні засоби процедур в домашніх
по догляду для умовах;
різних станів шкіри підбирати
рук і нігтьової косметичні засоби по
пластини, наявних догляду для різних
дефектів; станів шкіри рук і

поєднання нігтьової пластини,
косметичних наявних дефектів;
процедур для поєднувати
домашнього догляду косметичні
з салонними процедури для
процедурами. домашнього догляду 

з салонними 
послугами.

ПЕРЕЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ*

№
з/п Найменування

Кількість на групу 
з 15 осіб

ПриміткаДля
індивідуального
користування

Для групового 
користування

Обладнання
1 Стіл для майстра виробничого 

навчання 1
2 Стіл манікюрний 15

3
Шафа (тумба) для зберігання 
інструменту та косметичних, 
лікувальних, дезінфікуючих 
засобів

1

4 Стілець манікюрний з гвинтовим 
підйомником 15

5 Стілець для КЛІЄНТІВ 15
б Шафа для чистої білизни 1

7 Стілець для майстра виробничого 
навчання 1

8 Фрейзер 15
9 Набір фрез 15
10 Витяжка 15
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11 Парафіноплав 2
12 Підлокітник 15
13 Ножиці прямі 15
14 Ножиці загнуті 15
15 Щипці манікюрні 15

16 Пилочка відповідної абразивностІ 
для натуральних нігтів 15

17 Пилочка для шліфування нігтів. 15

18 Пилочка для полірування нігтьової 
пластини. 15

19 Пушер 15

20 Щіточка для видалення пилу з 
нігтів 15

21 Стерилізатор електричний 2
22 Ванночки для кистей рук 15
23 Настільна лампа 15
24 Водонагрівальна установа 1

25 Відро педальне (для сміття, 
використаної білизни) 2

26 Змінні серветки для рук ЗО

27 Рушники для особистого 
користування 15

28 Спецодяг 15
29 Рукавички гумові 15

^Заклад професійної (професійно-технічної) освіти може сформувати додатковий перелік 
обладнання для досягнення відповідних результатів навчання, визначених освітньою 
програмою.

Генеральний директор 
директорату професійної освіти Ірина ІІІУМІК
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